Jabaran Tugas dan Tanggung Jawab Pengurus Harian Permit 2011/2012:

Sekretaris Umum (1 orang) 
· Sekretaris Umum PERMIT  menerima tanggung jawab dengan masa jabatan 1 tahun kepengurusan .

· Memberi masukan dan referensi kepada Ketua beserta para Pengurus dalam pengambilan keputusan. 

· Membantu Ketua dalam menentukan arah gerak PERMIT : mengerti dengan jelas ruang lingkup PERMIT , mengumpulkan informasi, , memastikan PERMIT bergerak sesuai dengan visi dan misi yang telah ditentukan  dan mengingatkan agenda-agenda apa saja yang menjadi prioritas utama.

·  Memastikan setiap divisi bergerak di arah yang benar dan mengingatkan mereka prioritas utama yang harus dicapai.

· Memastikan setiap  hasil rapat dan diskusi telah dicatat dan disimpan dengan semestinya sebagai bentuk referensi, data dan informasi.

· Menerjemahkan dan memeriksa kembali proposal atau dokumen PERMIT sebelum ditujukan kepada pihak lain ( badan penyaring dan pengoreksi).

· Setiap hasil keputusan dan kebijakan yang diambil Pengurus harian PERMIT harus mendapat izin dan persetujuan Ketua Umum dan Sekretaris (diberi stempel bagi yang berbentuk dokumen) agar semua hasil keputusan jelas dan dapat dipertanggungjawabkan.

· Sekretaris Umum dalam proses penerjemahan dokumen / proposal PERMIT  , dalam penyelesaian tugas dan kewajiban harian di PERMIT, diberi hak untuk  memilih 2 orang maksimal, disebut sekretaris 1 dan sekretaris 2 dengan masa jabatan 1 semester  dan tugas dialokasikan oleh Sekretaris Umum ( bila dirasa kinerja bagus, dapat menjabat lagi untuk 1 semester kedepan).

· Berjanji  menjaga rahasia yang bersangkutan dengan kepentingan umum PERMIT dan dengan sukarela membantu  Pengurus Harian PERMIT lainnya agar dapat melaksanakan tanggung jawab mereka sebaik-baiknya.

Bendahara Umum (1 orang)

· Bendahara  Umum PERMIT  menerima tanggung jawab dengan masa jabatan 1 tahun kepengurusan .
· Bertanggung jawab sepenuhnya untuk kas PERMIT ,mulai dari pemasukan, pengeluaran , dan membuat laporan perincian untuk satu tahun kas PERMIT.
· Memberi masukan dan referensi kepada Ketua beserta para Pengurus harian PERMIT dalam pengambilan keputusan dari sudut pandang pemasukan dan pengeluaran kas PERMIT.
· Setiap keputusan dan kebijakan yang bersangkutan dengan pengeluaran maupun pemasukan kas PERMIT harus mendapat persetujuan Ketua Umum PERMIT dan Bendahara Umum PERMIT (diberi stempel bagi yang berbentuk dokumen) agar semua hasil keputusan jelas dan dapat dipertanggungjawabkan.

· Memastikan dan meneliti ulang setiap kebijakan pemasukan dan pengeluaran yang yang diambil Pengurus harian PERMIT ,dan diberi hak sepenuhnya untuk meminta kejelasan dan pertanggungjawaban.

· Berjanji  menjaga rahasia yang bersangkutan dengan kepentingan umum PERMIT dan dengan sukarela membantu  Pengurus Harian PERMIT lainnya agar dapat melaksanakan tanggung jawab mereka sebaik-baiknya.
· Berjanji menjadi Bendahara yang bersih dilandasi dengan kejujuran , mempunyai moral baik dan dapat mempertanggung jawabkan setiap keputusan yang diambil , dan menjadikan PERMIT organisasi yang sehat, bersih dan dapat mewakili kepentingan umum.
Humas (Public Relation) (4 orang)
· Penanggung jawab bagian Humas (Public Relation) PERMIT menerima tanggung jawab dengan masa jabatan 1 tahun kepengurusan .
· Humas (Public Relation) dibagi menjadi Kemahasiswaan dan Humas Antar Organisasi .
Kemahasiswaan
·  Kemahasiswaan mempunyai  prioritas utama memperluas jangkauan mahasiswa(i) Indonesia di Beijing  , dalam hal ini merancang agenda dan program yang bersangkutan dengan perluasan jaringan mahasiswa PERMIT.

· Membangun hubungan yang baik dengan mahasiswa(i) Indonesia di Beijing khususnya, dan masyarakat Indonesia pada umumnya dengan tentunya menjadi jembatan penghubung mereka dengan PERMIT.

· Membangun dan mendirikan jaringan mahasiswa(i) yang bersifat perwakilan untuk memudahkan dalam hal pengkoordinasian(dengan tidak mengurangi agenda yang bersifat kunjungan ke universitas-universitas). Ketua Public Relation menerima tanggung jawab dengan masa jabatan 1 tahun kepengurusan .
· Bekerjasama dengan  Divisi Litbang  memikirkan langkah-langkah perluasan jaringan mahasiswa  yang perlu direalisasikan dalam satu tahun kepengurusan PERMIT, dan memberikan referensi dan masukan kepada divisi  Koordinator perihal pengadaan acara yang dapat mengenalkan dan mengangkat  nama  PERMIT .
Humas Antar Organisasi 
· Humas Antar Organisasi mempunyai  2 tugas utama : internal dan eksternal . Kedalam (internal )  mempunyai prioritasutama  membangun hubungan yang lebih solid dengan organisasi maupun instansi di dalam Beijing mulai dari organisasi keagamaan ,organisasi masyarakat, media cetak & elektronik, perusahaan ,instansi , maupun pemerintah lokal.Keluar( Eksternal)  membangun hubungan yang baik dengan organisasi diluar Beijing mulai dari provinsi lain di  dalam Tiongkok,  Persatuan Pelajar Indonesia lainnya diluar Tiongkok 

· Merancang agenda pertemuan dengan organisasi, instansi  , dan berperan sebagai jembatan yang memperkenalkan dan menghubungkan PERMIT kepada organisasi , instansi , baik didalam maupun diluar Beijing.
· Membangun citra dan mitra yang baik dengan organisasi, intansi dan lain sebagainya  yang kedepannya dapat dikembangkan menjadi hubungan kerjasama yang bersifat jangka panjang dan berkesinambungan. 

· Bekerjasama dengan divisi Koordinator dalam pengadaan acara yang bersifat kerjasama dengan organisasi , instansi dan berkoordinasi dengan divisi Litbang dalam pengevaluasian hasil kerja dan bentuk kerjasama yang telah dikembangkan dengan organisasi –organisasi  dan peningkatan hubungan yang lebih baik kedepannya.

Ketua Koordinator (2 orang); Penanggung Jawab Bidang (4 orang) 
· Ketua Koordinator menerima tanggung jawab dengan masa jabatan 1 tahun kepengurusan .
· Dibantu oleh 4 penanggung jawab bidang: Olahraga, Budaya& Kesenian, Sains & Pendidikan, Sosial& Kemanusiaan.(Masing2  1 orang) 
·  Bertugas merancang agenda acara PERMIT yang melingkupi bidang-bidang  Budaya, Kesenian ,Pendidikan, Sains , Olahraga , Sosial & Kemanusiaan ,  dan lain sebagainya untuk satu tahun kedepan dan tentunya mendapat bantuan langsung dari divisi Litbang , Humas, Logistik & Perlengkapan , Media dan tentunya ketua khusus bidang masing-masing  perihal pengadaan acara . 

· Ketua Koordinator akan diberi kriteria pengadaan acara oleh Ketua Umum PERMIT  dan diberikan hak  sepenuhnya  membentuk sebuah tim acara yang diketuai oleh Penanggung Jawab Bidang yang panitianya dapat berisikan Pengurus harian PERMIT , mahasiswa(i) Indonesia (panitia lepas), dan akan mendapat dukungan dan sepenuhnya dari segenap pengurus PERMIT.
· Ketua Koordinator berperan mengawasi pengadaan acara secara langsung, dan bertanggung jawab sepenuhnya kepada Ketua Umum dan Wakil Ketua Umum .
· Senantiasa menyediakan feedback untuk setiap acara yang telah dilaksanakan dan merangkum hasil kerja dalam sebuah dokumen untuk nantinya digunakan sebagai bahan referensi sebelum pengadaan acara baru kedepan.

Media ( 4 orang):

· Penanggung jawab Media , Design & Publikasi menerima tanggung jawab dengan masa jabatan 1 tahun kepengurusan .

· Bertugas dalam pembuatan  brosur, poster, tiket , buku panduan , atau hal-hal yang berhubungan langsung dengan desain grafis, sistem komputer, dan lain sebagainya.

· Bekerjasama langsung  dengan divisi Koordinator dan berkoordinasi dengan divisi Humas dan divisi Litbang dalam proses publikasi dan peningkatan citra PERMIT kedepan.

· Bila memungkinkan per-semester menampilkan hasil kerja PERMIT dan rubrik informasi dalam bentuk tabloid tipis. Dengan harapan PERMIT mulai menggunakan banyak sarana dan media dalam perluasan jaringan PERMIT.

· Bekerjasama dengan  divisi Litbang dalam penggunaan sarana media elektronik  dalam hal ini pengembangan website ( tugas publikasi) , dan mengatur agar website PERMIT dapat  berkembang lebih baik  kedepannya.

Logistik & Perlengkapan (1 orang) :

· Ketua Logistik menerima tanggung jawab dengan masa jabatan 1 tahun kepengurusan .

· Bertanggung jawab dalam penyediaan barang kebutuhan PERMIT mulai dari perlengkapan pengurus harian PERMIT , sarana dan fasilitas pengadaan acara, keamanan, dan pengalokasikan perlengkapan dan kebutuhan pra-acara dan sesudah acara.

· Bekerjasama penuh dengan bendahara dan dengan semua divisi PERMIT untuk menjamin kelancaran dan kenyamanan agenda PERMIT selama satu tahun kedepan.

· Diberikan hak membentuk tim ketika pengadaan suatu acara dengan jumlah yang disetujui Ketua Umum sebelumnya. Diberi hak dalam pengajuan proposal barang kebutuhan yang diperlukan dan akan disediakan fasilitas sepantasnya yang disetujui oleh semua pengurus harian PERMIT. 

· Bertanggung jawab penuh dan penuh dengan toleransi menjadi kriteria utama untuk posisi Ketua Logistik& Perlengkapan.
Litbang ( Penelitian dan Pengembangan) (4 orang):

·  Ketua Litbang sebagai divisi baru menerima tanggung jawab dengan masa jabatan 1 tahun kepengurusan.
·  Ketua divisi Litbang dibagi menjadi dua (2) : Penelitian dan Pengembangan 
Divisi Penelitian 
· Ketua Divisi Penelitian Bertanggung jawab melalukan penelitan,survey pasar dan berperan sebagai sarana penampung semua aspirasi, ide, saran, masukan , keluhan mahasiswa(i)dan masyarakat  Indonesia di Beijing . 

·  Melalukan penyaringan , analisa dan memberikan referensi dan kebijakan yang harus diambil Pengurus harian dan Ketua Umum untuk kemajuan PERMIT .

· Menganalisa dan Mengevaluasi kinerja Pengurus harian PERMIT dan bekerjasama dengan dan Ketua Umum PERMIT untuk menciptakan perbaikan dan perubahan yang dirasa perlu.

· Menciptakan sarana maupun media penampung aspirasi masyarakat Indonesia mulai dari email, website, media elektronik, kertas feedback, dan dikembangkan menjadi sistem yang bersifat berkesinambungan.

· Bekerjasama dengan divisi Humas  dalam perancangan agenda pertemuan dengan komunitas Indonesia di Beijing , dengan divisi Koordinator dalam pengadaan dan pelaksanaan acara PERMIT, dan divisi lainnya untuk memaksimalkan kinerja PERMIT.

· Sebagai divisi yang dapat menjadi media refleksi, penyeimbang dan menciptakan suasana kerja yang efektif dengan informasi –informasi dan referensi yang dibutuhkan Pengurus harian PERMIT sehingga  dapat menghasilkan pengambilan keputusan yang terbaik .
              Divisi Pengembangan 
· Ketua Divisi Pengembangan bertugas mengembangkan PERMIT menjadi sarana yang lebih kompleks , yang dapat menampung ide, saran ,bakat dengan tujuan utama mengembangkan Nasionalisme Masyarakat Indonesia di Beijing.

· Menjadi media yang menghubungkan hobi , bakat, mahasiswa(i) Indonesia dengan masyarakat lokal yang dapat menjembatani hubungan bilateral Indonesia-Tiongkok mulai dari bidang Olahraga , Seni&Budaya .
· Bekerjasama dengan divisi Penelitian menciptakan agenda-agenda kecil penyaluran bakat, ide mahasiswa(i) Indonesia di Beijing . Bekerjasama dengan divisi Koordinator dalam penyediaan pengisi acara , dan memperkenalkan PERMIT dengan agenda-agenda kecil yang dapat memudahkan divisi Koordinator dalam pengadaan acara yang berskala lebih besar.

· Bersama-sama divisi Penelitian menciptakan sarana maupun media penampung aspirasi masyarakat Indonesia mulai dari email, website, media elektronik, kertas feedback, dan dikembangkan menjadi sistem yang bersifat berkesinambungan.

· Sebagai divisi yang dapat menjadi media refleksi, penyeimbang dan menciptakan suasana kerja yang efektif dengan informasi –informasi dan referensi yang dibutuhkan Pengurus harian PERMIT sehingga  dapat menghasilkan pengambilan keputusan yang terbaik .
